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EFOP-3.1.6-16-2017-00026 azonosító számú "Hinned kell, hogy a világ Teveled is ékes!” 

A kiemelt figyelmet igénylő gyermekek és tanulók minőségi ellátása a Szolnoki 

Tankerületi Központban c. projekt 

 

Átvezetés, átmenet segítése az általános iskolából a középiskolába, különös figyelemmel  

a sajátos nevelési igényű, tanulási nehézségekkel küzdő, nehezen tanuló diákokra.  

 - műhelyfoglalkozás – 

(II. negyedév) 

 

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Megyei Szakértői Bizottságban 

2019. április 8-én, az EFOP-3.1.6-16-2017-00026 azonosító számú "Hinned kell, hogy a világ 

Teveled is ékes! című projekt keretében került sor az „Átvezetés, átmenet segítése az 

általános iskolából a középiskolába, különös figyelemmel a sajátos nevelési igényű,  tanulási 

nehézségekkel küzdő, nehezen tanuló diákokra.” című műhelyfoglalkozásra. A 

műhelyfoglalkozás vezetői Makai Beáta és Móczáné Tombácz Edit voltak. A 

műhelyfoglalkozásra főként az átvezetésben különösen érintett pedagógusok és 

gyógypedagógusok látogattak el, akik 

nagyon nyitottak, érdeklődőek és 

aktívak voltak.   

 Áttekintő előadás formájában került 

sor a szakmai tudás átadása, melynek 

során az átevezetés megvalósulásának 

kereteit, lehetőségeit dolgoztuk fel, 

lehetőséget adva a 

véleménynyilvánításra, az intézményi 

sajátosságok, gyakorlatok, sikerek és 

nehézségek elmondására. Kiemeltük 

az „általános iskola-középiskola átmenet” 

projektek céljait, a diákokat érintő kihívásokat és 

az átvezetés formáit.  
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Külön-külön átbeszéltük a pályaorientációt, a pályaválasztási vásárt, a nyílt napokat, a 

pályaválasztási tanácsadást, a szakmák éjszakáját és az egyéni tanácsadást.  

Számos a mindennapi munkájukat 

érintő kérdést fogalmaztak meg, 

melyre közösen kerestük a 

megoldásokat és több jó 

gyakorlatot is hallhattunk, 

melyekből mindannyian tudtunk 

profitálni. A jelenlévők jó 

hangulatban, oldott légkörben 

tudták tovább bővíteni az átmenet 

segítéséhez kapcsolódó szakmai 

ismereteiket. 

 

 

Szolnok, 2019. április 08. 

Makai Beáta és Móczáné Tombácz Edit  

 

 

 


